m Mathematik I

Eidgendssische Technische Hochschule Ziirich Prof. Dr. E. W. Farkas
Swiss Federal Institute of Technology Zurich Selim Gatti
L]

Serie 9

1. Aufgabe

Berechnen Sie den Flacheninhalt von F = {(a:,y) ER?| —1<ax<,22e*<y< 67“} .

Figure 1: Die zwischen den Graphen von x — x2e~? und z — e~ eingeschlossene Fliche F.

2. Aufgabe

Berechnen Sie folgende Stammfunktionen.
7T 2 9
(b) /\/E— Va2 + 2710 — 373 da,
(c) /x2 sin (z) dx,
x
d —d
@ [ G
(e) /e_”” cos (z) dz,

(1) / cos® () dx.
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3. Aufgabe (Priifung Winter 2014)

(a) Berechnen Sie

1l =v1 =22
lim —————.
x—0 xX
(b) Berechnen Sie
. —-n
lim

n—o0o \/n2 4+ 1 ’
(¢) Bestimmen Sie das Integral

2
/ sin (In(z)) dx.
1
(d) Bestimmen Sie die Nullstellen des Polynoms z3 — 322 — 10x + 24
(e) Bestimmen Sie das lokale Maximum (Z;qz, Ymae) und das lokale Minimum (0, Ymin) der Funktion
1
f*R=>R,  f(z)==

3
3, 2.2
73:5 +2x.

(f) Bestimmen Sie a € R, sodass die Funktion f : [0,00) — R

stetig ist.
4. Aufgabe (Priifung Winter 2019)

(a) Sei z > 0, berechnen Sie
/ 6% + 2
3 dz
2+

1
/ et (1 4 2)dz.

0

(b) Berechnen Sie das bestimmte Integral

Abgabe : Vor Samstag, den 16. November um 12 Uhr iitber SAMup.
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Multiple Choice

Wichtig: Bei jeder Aufgabe ist genau eine Antwort richtig. Falls Sie die Losung nicht wissen, raten Sie nicht
und wéhlen Sie bei der Eingabe “Weiss ich nicht.” So erhélt Thr/e Ubungsleiter/in eine bessere Riickmeldung.

1. Sei f: R — R die Funktion mit f(z) = / sin(t) dt. Wie lautet die Gleichung der Ableitung?
3

(a) f'(z) = cos(x) — cos(3),
(b) f'(2) = sin(z) — sin(3),
(¢) f'(x) = cos(x),
(d) f'(z) = sin().

2. Wir rechnen

(x—1)*= /4(3:— 1) dr = /(43:3 — 1222 + 122 — 4) dz = z* — 423 + 627 — 4.
Setzen wir ganz links 0 ein, erhalten wir 1, setzen wir ganz rechts 0 ein, erhalten wir 0. Was ist los?
(a) Es liegt kein Fehler vor. Es geht um Funktionen, nicht um einzelne Werte,
(b) Wir diirfen 0 nicht einsetzen,
(c¢) Die binomische Formel wurde falsch angewendet,
)

(d) Keine der anderen Aussagen stimmt.

Abgabe : Vor Samstag, den 16. November um 12 Uhr iiber Echo.
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